

*Круглый стол*

## Вузы - центры инноваций



**На Московском международном салоне образования во вторник обсудили модернизацию российских вузов.**

12 апреля в рамках Московского международного салона образования состоялся круглый стол «Вузы как центры пространства создания инноваций: вызовы и перспективы». В его работе принимал участие и ректор ВолгГТУ, академик РАН Владимир Ильич Лысак.

Эксперты обсудили успешные модели трансформации региональных университетов и критерии оценки их деятельности. Особое внимание было уделено эффективным механизмам взаимодействия опорных вузов, университетов-участников Проекта «5-100» с предприятиями и организациями региональной экономики, социального сектора.

Модератором круглого стола выступила исполнительный директор НФПК Ирина Аржанова. Участие в дискуссии приняли директор Департамента государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России Александр Соболев, ректор ТГУ Эдуард Галажинский, ректор УРФУ им. Б.Н. Ельцина Виктор Кокшаров, ректор НИТУ «МИСИС» Алевтина Черникова, а также представители региональных структур и университетов.

Участники встречи сошлись во мнении, что университеты являются главными поставщиками кадров и компетенций для региональных экономик. Как было отмечено, для качественного скачка и дальнейшего развития в этом направлении необходимо способствовать агломерации вузов, технопарков и предприятий регионов.